
 

ᐱᖓᔪᐊᓂ ᑲᑎᒪᓂᑦ ᓯᑕᒪᖓᓂ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᒃ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ 

 

 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐱᖁᔭᒃᓴᖓᑦ 

 

 

ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ 42 

 

 

ᐱᖁᔭᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᕗᖅ ᑕᕝᕚᑲ 

ᑖᒃᓰᔭᐅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐱᖁᔭᖓᓂᒃ   

 

 

ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᖅ 

ᑖᓐᓇ ᐱᖁᔭᒃᓴ ᐊᑭᑦᑐᕆᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐊᖅᑐ 

ᑖᒃᓰᔭᐅᑎᓂᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧ ᓯᒡᒐᓕᐊᒧ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐅᖁᒪᐃᓂᓕᒃ ᒍᕋᒻᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᓯᖏᑦ ᑕᕝᕚᑮᑦ 
 

 

 

 
ᐅᑉᓗᖓ 

ᖃᐅᔨᑲᐃᓂᐅᑉ 
ᓯᕗᓕᕐᒥᒃ 

ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 
ᐊᐃᐸᖓᓂᑦ 

ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖑᐃᓐᓇ

ᕐᑐᑦ ᐅᓂᑳᓕᐊᖏᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᑐᐃᓐᓇᐃᒃ 

ᐅᓂᑳᓕᐊᖏᑦ 
ᐱᖓᔪᐊᓂᒃ 

ᐅᖃᓕᒫᕐᑕᐅᓂᖓ 
ᐅᑉᓗᖓ 

ᐋᖅᑭᒋᐊᕐᑕᐅᓂᖓ 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᓇᓕ ᑯᓱᒐᖅ O.Nu. 

ᑲᒥᓯᓇ ᓄᓇᕗᒻᒥ
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ᐱᖁᔭᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᕈᑎ ᑕᕝᕚᑲ ᑖᒃᓰᔭᐅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐱᖁᔭᖓᓂᒃ 

 

ᑖᓐᓇ ᑲᒥᓴᓇᖓ ᓄᓇᕗᑦ, ᐱᖁᔭᐅᓂᕆᔭᖓᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ 

ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᓄᑦ, ᐃᒪᓐᓇ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᕗᖅ: 

 

1. ᑕᕝᕚᑲ ᑖᒃᓰᔭᐅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐱᖁᔭᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᕗᖅ ᐆᒧᖓ ᐱᖁᔭᕐᒧᑦ. 

 

2. (1) ᑎᑎᖃᐃᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂ 2(1)(a)−ᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᑕ ᐲᖅᑕᐅᓱᓂ “25” 

ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᕕᕐᑕᐅᓗᓂ “30”. 

 

(2) ᑎᑎᖃᐃᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂ  2(1)(a)−ᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᑕ ᐲᖅᑕᐅᓱᓂ “20” 

ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᕕᕐᑕᐅᓗᓂ “40”. 

 

(3) ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂ 2(1)( d)−ᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᑕ ᐲᖅᑕᐅᓱᓂ 

“20” ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᕕᕐᑕᐅᓗᓂ “30”. 

 

 

 

 


